



**Equipments Bangladesh
Limited**



**Трејдинг,
Обслуживание, Аренда**



О нас

Оборудование Бангладеш лтд — это первый веб-сайт и программная онлайн-платформа, с помощью которой строительные и сельскохозяйственные машины продаются и продаются, сдаются в аренду и предоставляют послепродажное обслуживание в Бангладеш. На этом веб-сайте производители и конечные пользователи могут легко узнать о наличии нового и бывшего в употреблении оборудования. Производитель может торговать и продавать и сдавать в аренду свое оборудование. С другой стороны, Клиент может легко покупать и брать в аренду тяжелую технику с этого сайта. Мы работаем с оборудованием за последние 12 лет в этой области. Наша материнская компания Escape Бангладеш Лтд. является ведущей компанией по обслуживанию EPC и логистики в Бангладеш.

В последние несколько лет правительство Бангладеш запустило множество мегапроектов развития по всей стране, и бюджет этих проектов составляет примерно 100-200 миллиардов долларов. Многие международные компании работают над этими проектами. Последние 20 лет большинство компаний по аренде логистического оборудования используют очень старые машины для этих проектов. Но в настоящее время многие международные компании участвуют в этих проектах, поэтому они ищут новую и обновленную технику для своего проекта, и у правительства есть руководство по вопросу безопасности.

Согласно нашему исследованию рынка, в Бангладеш требуется около 10 тысяч единиц сельскохозяйственной техники. Этот спрос растет день ото дня. В Бангладеш имеется около 2 тысяч сельскохозяйственных машин, но большинство из них недостаточно модернизированы. Из этого международного оборудования компания-производитель удовлетворяет 10% спроса, а остальные 90% спроса по-прежнему недостаточны. Что касается строительной техники, то в Бангладеш требуется примерно 3-5 тысяч строительных машин. Эта потребность растет день ото дня, но поставки оборудования меньше потребности. Различные международные компании-производители оборудования удовлетворяют 30% спроса, а остальные 70% спроса по-прежнему недостаточны.

Чтобы удовлетворить спрос на строительную и сельскохозяйственную технику, мы собираемся как можно скорее открыть завод по сборке строительной и сельскохозяйственной техники в свободной зоне Бангладеш.

Миссия

Наша миссия состоит в том, чтобы торговать и продавать лучшие строительные и сельскохозяйственные машины по разумным ценам, чтобы эффективно удовлетворять потребности клиентов.

Мы также предоставляем нашим клиентам услуги по аренде и послепродажному обслуживанию с помощью разработанного нами программного обеспечения. Предоставляя лучшую машину по лучшей цене и опытные технические, механические, отделы продаж и маркетинга по всей Бангладеш, чтобы мы могли достичь нашей цели.

Зрение

Мы являемся первой компанией по торговле и продаже, аренде и послепродажному обслуживанию программного обеспечения (такой как Uber), через которую клиенты из любого уголка мира могут узнать о возможностях машины или любую другую информацию, щелкнув мышью. Наше видение состоит в том, чтобы создать экологически чистый завод по производству крупноузловой сборки, через который мы планируем продавать обновленную строительную и сельскохозяйственную технику по всей Бангладеш. Позже мы будем работать над созданием устойчивой сборочной фабрики, собирая сырье.

Мы также работаем над арендой и послепродажным обслуживанием. Чтобы в будущем мы могли предоставлять нашим клиентам модернизированный экологически чистый сервис.



Торговля и продажи

Мы, ООО «Оборудование Бангладеш», в основном начали свой путь с торговли и продажи бывшей в употреблении строительной и сельскохозяйственной техники. Мы собирали машины с разных международных и национальных рынков и продавали их на местном рынке. Мы уже говорили, что в нашей стране еще почти 70% строительной и 90% сельскохозяйственной техники не хватает. Так что теперь мы пытаемся захватить рынок Бангладеш через торговлю и продажу нового строительного и сельскохозяйственного оборудования.ment.

Техническое обслуживание и после Служба продаж

У нас, Equipments Bangkok limited, есть сильная команда по продажам и маркетингу, а также техническая и механическая команда в каждом районе Бангладеш. У нас также есть мобильное приложение для мастерских, с помощью которого мы обеспечиваем круглосуточное обслуживание наших ценных клиентов. Удовлетворение потребностей клиентов является нашим главным приоритетом.

Аренда

Индустрия аренды оборудования выросла в нашей стране не так давно. До этого строительные работы выполнялись вручную. Мы представили сельскохозяйственную и строительную технику по всей стране. В течение нескольких лет бангладешские компании были довольны работой старой машины, но после прихода иностранных компаний в Бангладеш заметны особые изменения. Справившись с этим изменением, компания Equipments Bangkok limited выпустила на рынок новую сельскохозяйственную и строительную технику. Мы ищем работу в качестве моста с международными и национальными компаниями.

Наши доступные типы Оборудование для продажи и аренды

Земля движется



Экскаватор



Бульдозер



Фронтальный погрузчик



Экскаватор-погрузчик



Ролик



Самосвал

Кран



Гусеничный кран



Штормовый кран



Pick & Carry HYD Crane



Башенный кран



Кран-манипулятор



М.И. Кран

Другой



Бетономешалка



Компрессор



Генератор



Вилочный погрузчик



Настенный подъемник



Мужской лифт

Сельскохозяйственная техника



Трактор



Комбинированный Гервестер



Жнец



Самоходный ороситель



Сеялка



Зерновой прицеп

Оффшор



Баржа



Буксир



Сильнее



Гидравлический земснаряд



Размещение Баржа



Плоская баржа

Текущий проект

- Крупноузловой сборочный завод строительной и сельскохозяйственной техники.
- Торговля и аренда на основе программного обеспечения (например: Uber, Grab).

Address 1: The Institution of Engineers Bhavan, S.S. Khaled Road, Lalkhan Bazar, Chattogram-4000, Bangladesh.

Address 2: House: 56(1st Floor), Road: 13, Sector: 12, Uttara, Dhaka- 1203, Bangladesh.

☎ +88 01761 49 22 11/13, +88 01761 49 22 21, ✉ contact@equipmentsbd.com

🌐 www.equipmentsbd.com